
IZ PLAVALNEGA KLUBA
UUBUANA

Lep uspeh Bučarja
Na plavalnem mitingu, ki ga je plavalni klub iz

Viareggia že osmič zapored pripravil v spomin na tri
žrtve zloglasnih rdečih brigad - gre za karabinierje
Mussija, Lombardija in Femiana — je nastopilo tudi
deset plavalcev PK Ljubljane. Na tekmovanju v Italiji
je največji uspeh dosegel Jure Bučar, ki je v disciplini
400 metrov kravl absolutni kategorgi dosegel čas
4:03,31 in drugo meslo.

Ob tem je treba omeniti, da so na mitingu nastopili
nekateri italijanski reprezentanti, poleg njih pa še
vrsta imenitnih plavalcev iz Francije, Grčije, in Švi-
ce. Poleg naSih plavalcev so iz Jugoslavije nastopili ie
Rečani, vendar niso zabeležili vidnejših uvrstitev.

Podoben, morda še večji uspeh, je dosegel med
mladinci oziroma juniorji, kot jim pravijo Italijani,
Nace Majcen. Zmagal je na 400 metrov kravl, z
nekoliko slabšimčasom kot Bučar - 4:07,42, pa tudi
na lOOmetrovdelfin, kojedosegelčas 1:01,23. Med
mladinci sta se izkazala še Sluga, s tretjim mestom na
100 metrov hrbtno in Kostelee s tretjira mestom na
100 metrov prsno. Drugi plavalci so dosegli uvrstitve
pod četrtim mcstora, vendar se je treba zavedati, da
je nastopilo več kot 200 plavalcev.

V ekipnem delu tekmovanja so naši plavalci dose-
gli 10. mesto med osemnajstimi moštvi.

Številne zmage na
Vračarju

Skupina mlajših plavalcev, predvsem starejših in
mlajših pionirjev in pionirk se je udeležila plavalnega
mitinga v Beogradu, Tti ga je pripravil PK Vračar, s
katerim ima naš klub tesne stike. Čeprav so naši
plavalci dosegli dolgo vrsto najvišjih uvrstitev je bilo
tokrat v ospredju zbliževanje športnikov, pa tudi
starSev plavalcev. Ponavadi plavalci prespijo noč, le
redko dve, v kakcm dijaškem domu ali poredko v
hotelu, tokrat pa so bili gosti svojih vrstnikov. S 26
plavalci je odpotovalo kar 14 staršev, ki so se v
Bcogradu dodobra spoznali z razmerami, v katerih
vadijo tainkajšnji plavalci, seveda pa je bilo dovolj
časa tudi za izmenjavo mnenj o plavalnem športu,
športni vzgoji in drugem, o čemer se pomenijo stari
prijatelji, ko se srečajo po enem letu.

Med starejšimi pionirji je bil najuspešnejši Rok
Završnik, ki je zmagal dvakrat, na 100 in 200 metrov
prsno, zmagala pa sta tudi Kocmutova na 200 metrov
hrbtno in Simonič v isti disciplini.

Med mlajšimi pionirji sta zmagala Grabljevec in
Kuretova, oba na 100 metrov delfin, več mladih
plavalcev pa je doseglo druga in trelja mesta, tako da
sta bila trener Iztok Pečirer in vaditelj Oliver Muma-
lo na moč zadovoljna. Gostovanje v Beogradu so
pionirji sklenili z ogledom spominskega centra Josip
Broz Tito.


